

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

от
20 СЕН 1977

№

тип. ММФ. 0200

ПРЕМЬЕРЫ

Накануне двухсотого сезона

Сегодня в Большом театре Союза ССР состоится сбор оперной и балетной трупп.

— Предстоящий сезон, — сказал в беседе с вашим корреспондентом заместитель директора Большого театра и Кремлевского Дворца съездов, заслуженный работник культуры РСФСР А. КОЛЕВАТОВ, — для нас особенно замечателен. В марте будущего года театр отметит свое 200-летие.

В этом сезоне театр наиболее полно представит творчество выдающихся русских и советских композиторов, чьи произведения определяют этапы развития Большого. Из новых постановок будет показана опера А. Даргомыжского «Русалка», балет А. Эшпая «Ангара» по мотивам пьесы А. Арбузова «Иркутская история» и другие произведения. Восстановим в репертуаре оперы «Садко» и «Псковитянку» Н. Римского-Корсакова, «Оптимистическую трагедию» А. Холминова, «Сон в летнюю ночь» Б. Бриттена и балет «Золушка» С. Прокофьева.

Обширен и план гастролей в нынешнем сезоне. Ансамбль скрипачей, под руководством Ю. Рентовича отправится по городам Донбасса и Сибири, артистическая молодежь — в Поволжье, на строительство БАМа, КамАЗа. Коллектив выедет в Ленинград, Киев, Свердловск и Новосибирск. Ведущие соллисты оперы и балета, талантливая молодежь выступят в центральных партиях на сценах театров столиц всех союзных республик, в Горьком, Перми, Челябинске, Уфе и других городах. Начнем также подготовку к большим гастролям оперы и балета во Франции, которые состоятся в 1977—1978 годах.

Откроется сезон 24 сентября оперой Мусоргского «Борис Годунов».

Б. ЮРЬЕВ.